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О Б Щ И Н А    Р И Л А 

ОБЩИНСКА АДМИНИСТРАЦИЯ - гр. РИЛА 
 

Със Закона на социалните услуги /ЗСУ/ за първи път се въведе планиране на 
национално ниво на социалните услуги, финансирани от държавния бюджет, чрез 
разработване на Национална карта на социалните услуги. 

С Решение № 574 от 8 август 2024 г., обнародвано в Държавен вестник, бр. 68 от 13 
август 2024 г., Министерски съвет прие Националната карта на социалните услуги. С 
приемането на документа държавата поема ангажимент за създаване на пълна мрежа 
от социални услуги в цялата страна в дългосрочен план с цел да осигури равен достъп 
до тях на всички хора, които се нуждаят от подкрепа. 

Националната карта на социалните услуги е разработена съгласно чл. 35 от ЗСУ и 
Наредбата за планиране на социалните услуги, като се базира на извършените от 
общините анализи относно потребностите от социални услуги на общинско и областно 
ниво, които се финансират изцяло или частично от държавния бюджет и въз основа на 
разработените, в резултат на анализите, предложения от общините за планирането на 
социалните услуги на общинско и областно ниво, които се финансират изцяло или 
частично от държавния бюджет.   
В Картата са включени всички социални и интегрирани здравно-социални услуги на 
общинско и областно ниво, за които се осигурява финансиране от държавния бюджет, 
с определените максимален брой потребители. 

Чрез Националната карта на социалните услуги в центъра на процеса на планиране се 
поставят реалните нужди на хората, като общините имат водеща роля за осигуряване 
на минимален пакет от социални услуги на областно и общинско ниво. По този начин 
ще се подобри достъпът до социални услуги и ще се създадат условия за по-
ефективно социално включване на хората от уязвимите групи. 

В приложение №10 към Националната карта на социалните услуги са определени 
социалните и интегрираните здравно-социални услуги, които се финансират изцяло 
или частично от държавния бюджет в област Кюстендил . 

 


